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ATA N'0U2026

Ata da Sessâo Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT. da Sétima
Legislatura do primeiro Biênio realizada no dia l6 de fevereiro 2026. às l9:00
horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT. com a
presença dos Vereadores: Marcos Vinicius Xavier de Carvalho - presidente.

Geslaine Pires Junqueira Ramos Vice Presidente. Sheilla Francielly dos Santos
Azevedo Lima - I 

o Secretária. [,uiz Sobrinho dc Albuquerque Damião 2"
Secretário. e os demais vereadores: Antonielson Rodrigues de Sousa Junior.
Anderson Siruiá. Eduardo Paes Lemes Teodoro. Jovane Barbosa Alves e Rosana
Aires de Souza Silva. Havendo número legal de Vereadores o Senhor presidente

deu-se início a Sessão e passou se ao PEQUENO EXPEDIENTE. e solicitou a
senhora secretária para tàzer leitura da Ata n' 3012025 da sessão extraordinária
realizada no dia l8 de dezembro de 2025. e foi colocada em votação e aprovada
por unanimidade. Ato contínuo o senhor presidente solicitou a leitura do Veto.
Dando continuidade o Presidente solicitou a leitura da Mensagem e do Projeto de
Lei Legislativo N' 0l .2026. Ato continuo o presidente solicitou a leitura da
Mensagem e do Projeto de [.ei Legislativo N" 02.2026. Dando continuidade foi
solicitado a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei Legislativo N'03.2026. na
qual o veto e os referidos Projetos foram encamiúados à Comissão Única. Dando
continuidade o senhor presidente solicitou a leitura da Mensagem e do Pro.jeto de
Lei N' 01.2026 do Executivo. logo em seguida foi colocada em discussão a

urgência, não havendo manit'estação foi colocada em votação e aprovada por
unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da Mensagem e

do Projeto de Lei Complementar No 08.2025 do Executivo. onde foi colocada em
discussão a urgência. fazendo o uso da palavra os seguintes vereadoresi Jovane e

Antonielson. e loi colocada em votação a urgência. sendo rejeitada por 7 votos
contrários e I voto favorável. Ato continuo o Senhor Presidente inÍbrmou que o
reÍêrido Projeto será encaminhado a comissão única. [,ogo em seguida o presidente
solicitou a leitura do da Mensagem e do Projeto de Lei Complementar N" 09.2025
do Executivo, e foi colocada em discussão a urgência fazendo o uso da palavra os

seguintes vereadores; Jovane e Marcos Vinicius. e loi colocado em votação e

rcprovada por unanimidade. Ato continuo o presidente encaminhou a colíissão.
dando sequência solicitou a leitura da Mensagem e do Projeto de [-ei do Exccutivo
N' 60 e 6112025. na qual após sua leitura foram encamiúados a comissão única.

Ato continuo passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE onde o senhor presidentc

solicitou a leitura das indicações n' 01. 02 e 0312026 de autoria do vereador

Antonielson, e da indicação n'0412026 de autoria do vereador Eduardo. na qual o

scnhor presidente informou que as releridas indicações serão encaminhadas aos

setores competentes. Ato continuo o senhor presidente informou que a sessão seria

interrompida por 30 minutos ou menos para a elaboração do parecer especial ao
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projeto de lei executivo n" 0112026, qual designou o vereador Eduardo como
relator. Ato continuo passou se para ORDEM Do DIA e o senhor presidente
solicitou a leitura do Parecer Especial ao projeto de l-ei Executivo n. 01.2026. na
qual o senhor relator foi de parecer Íàvorável. e foi colocado em discussão o
parecer, fazendo o uso da palavra o vereador Antonielson, e foi colocada em
votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi colocada em
discussão o Projeto de Lei N'ol.2026 do Executivo. não havendo manifestaçâo
Íbi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Ato continuo passou se a
PÀLAVRA LIvRE estando inscritos os seguintes vereadores Geslaine. Eduardo.
Jovane. Rosana. Anderson, Antonielson, sheilla. Luiz e Marcos Vinicius. Em
seguida o senhor presidente agradeceu a presença de todos e inÍ'ormou que a
próxima sessão ordinária será realizada no dia l9 de Íbvereiro de 2026 com início
às I 9:00 horas no Plenário Domingos pereira salgado na câmara Municipal ao
que eu sheilla Francielly dos Santos Azevedo Lima. superintendi a redação da
presente Ata. que de acordo com o Regimento Interno será lida. assinada e
aprovada por mim e pelos demais Vereadores presentes.

Marcos Vinicius Xavier de Carvalho
Presidente
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e-Presidente
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